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港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２

◆地域振興部会◆ 

◎地区体育祭について◎ 港公民館イベント事業 

9 月２１日（土）港小学校運動場に於いて、地区体育祭を開催予定していましたが、

中止とさせていただきます。 

◎地区敬老会について◎ 港公民館イベント事業・（港地区自治連合会共催）

10月１１日（日）港小学校体育館に於いて、敬老会を開催予定していましたが、 

中止とさせていただきます。 

毎年、皆様には楽しみに参加を頂いていましたが、新型コロナウイルス感染の警戒を

緩めることができない状況が続いている中、皆様の安全を最優先に考え中止とさせてい

ただきます。何卒ご理解の上、よろしくお願いいたします。 

次回開催の際は、皆様のお元気な姿を拝見できますよう、健康に注意しお過ごしくだ

さい。ご参加を楽しみにしています。 

◆環境福祉部会◆
◎サロンドみなとについて◎ 

サロン     ド 

シニア向けサロン ＳＡＬＯＮ ＤＥ みなと 

お茶を飲みながら、体操やレクリエションをしたりお喋りをしたり、楽しいサロン 

です。お茶、お菓子付きでひとり100円です。ぜひお越し下さい。 

と き：9月  １日（火） 猟師地区 

     ：9月 15日（火） 猟師地区以外（※） 

※ 猟師地区以外とは次の地区です。 

大塚町、久保田町、大平尾町、新松ヶ島町、小寄団地、新小寄団地、 

町平尾町、船江町団地北、東平尾、猟師塩浜 

時 間：午後１時３０分から 

場 所：港地区市民センター２階 

※マスクの着用をお願いいたします。 

状況により、中止させていただく場合もあります。     裏面に続きます！
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港まちづくり協議会だより 



◎70 歳以上ひとり暮らし・80歳以上高齢者のみ 

世帯への配食について◎ ・ほのぼのだより 

今年度第 2回目、９月２４日に予定しています。 

◎地域美化清掃について◎

港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を実施していただいて、 

美しいまちづくりを目指しています。８月には猟師地区自治連合会、 

港校区猟師老人クラブの方が美化清掃作業実施を予定しています。 

◆安全防災部会◆
◎防犯パトロールについて◎ 

港小学校生徒の登下校時に見守っていただいているスクールガードの皆さんに、首用

クールバンドをお配りいたしました。 

いつもありがとうございます。熱中症予防対策にお役立て下さい。 

８月は、港まちづくり協議会防犯パトロール期間でした。各地域で防犯、防災、交通

安全にむけ、防犯パトロールを実施していただいた皆様お疲れ様でした。 

熱中症にご注意ください！！
　近年、全国で熱中症による救急搬送ならびに死亡例が多発しています。
　暑さの感じ方は人によって異なります。特に子どもや高齢者、障がいのある
方は注意が必要になります。こまめに水分補給をし、熱中症予防を忘れない
ようにしてください。

　また、熱中症が疑われる方を見かけましたら、涼しい場所へ避難させ、体を

冷やし、水分補給につとめてください。自力で水が飲めない、意識がない場合

は、すぐに救急車を呼んでください。


